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του Γιάννη Κάργα, με τον Ινγκι Ινγκασον 
να αστοχεί στην επαναφορά, αλλά στο 73’ 
ήρθε το γκολ για τους φιλοξενούμενους. Ο 
Ντιέγκο Μπίσεσβαρ βρήκε τον Νάρεϊ που 
ξεπέρασε την αντίσταση του Μπαχανάκ και 
πλάσαρε κάτω από τα πόδια του Μάρκοβιτς 
για το 0-1.  
Οι Θεσσαλονικείς οπισθοχώρησαν και το 
πλήρωσαν. Στο τρίτο λεπτό των καθυστε-
ρήσεων, ο Λεβαδειακός ισοφάρισε με το 
δυνατό σουτ εκτός περιοχής από τον Μπελ-
μόντ. Τέλος; Όχι. Στο έκτο λεπτό των καθυ-
στερήσεων ο Τιερί Μουτίνιο ανατράπηκε 
από τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς, με τον Ευάγγε-
λο Μανούχο να δείχνει αρχικά την άσπρη 
βούλα. Ωστόσο, έπειτα από παρέμβαση του 
VAR, η παράβαση δόθηκε εκτός περιοχής, 
με τον Ζίβκοβιτς να αποβάλλεται με απευ-

Έ
πειτα από ένα συγκλονιστικό δεύ-
τερο ημίχρονο, Λεβαδειακός και 
ΠΑΟΚ αναδείχθηκαν ισόπαλοι 
με σκορ 1-1 στην πρωτεύουσα 

της Βοιωτίας, σε αναμέτρηση για την 7η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super 
League. Ο Άντονι Μπελμόντ, που είχε πε-
ράσει ως αλλαγή, χάρισε στον Λεβαδειακό 
το βαθμό στο τρίτο λεπτό των καθυστερή-
σεων, ισοφαρίζοντας το τέρμα που είχε ση-
μειώσει νωρίτερα ο Κάλεντ Νάρεϊ (73’) για 
τους Θεσσαλονικείς. Οι οποίοι έχασαν με 
απευθείας κόκκινη κάρτα (και) τον Αντρί-
για Ζίβκοβιτς στο τέλος.  
Το πρώτο μέρος ήταν... μονότονο. Με εξαί-
ρεση τα πρώτα λεπτά, όταν κι ο Λεβαδεια-
κός προσπάθησε, δίχως επιτυχία, να αιφνι-
διάσει, ο ΠΑΟΚ ήταν κυρίαρχος. Ωστόσο, 
η κατοχή της μπάλας δε συνοδεύτηκε από 
ευκαιρίες ή γκολ. Χαρακτηριστικό, η πρώ-
τη καλή στιγμή ήρθε στο 33’, όταν ο Λευτέ-
ρης Λύρατζης έστρωσε στον Γιασμίν Κούρ-
τιτς, αλλά το σουτ του Σλοβένου πέρασε 
έξω. Στο τέλος του πρώτου μέρους, ο Βασί-
λι Γκορντεζιάνι με εντυπωσιακό ψαλιδάκι, 
ανάγκασε σε δύσκολη επέμβαση τον Ματέι 
Μάρκοβιτς, κρατώντας το 0-0.  
Το δεύτερο μέρος ξεκίνησε με σπουδαία 
φάση για τους «ασπρόμαυρους», καθώς ο 
Λύρατζης έκανε το γύρισμα από τα δεξιά, 
αλλά ο Κούρτιτς έστειλε την μπάλα στο ορι-
ζόντιο δοκάρι. Στο 61’ ο Πατρίκ Μπαχα-
νάκ έδιωξε πάνω στη γραμμή την κεφαλιά 
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στερήσεων, ο 
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Στις καθυστερήσεις ο Λεβαδειακός πήρε βαθμό από τον ΠΑΟΚ (1-1) 
θείας κόκκινη κάρτα. Ο Ντόμινικ Κοτάρσκι 
απέκρουσε ενστικτωδώς το δυνατό φάουλ 
του Μουτίνιο, με το 1-1 να είναι το τελικό 
αποτέλεσμα.  
Σε κάθε περίπτωση, η ομάδα του Γιάσμιν-
κο Βέλιτς πήρε έναν πολύτιμο βαθμό στην 
προσπάθεια που κάνει να κρατηθεί στην 
κατηγορία. Αντίθετα, για τρίτη φορά φέτος 
ο ΠΑΟΚ «πληγώνεται» στις καθυστερήσεις, 
αφού έχασε βαθμούς και στο Ηράκλειο ενώ 
τη... γλίτωσε με τον Ατρόμητο ελέω Νάρεϊ. 
Σήμερα δεν έφτανε ο Γερμανός εξτρέμ...
Διαιτητής: Ευάγγελος Μανούχος (Αργολί-
δας)  
Κίτρινες: Δούμτσιος, Μεχία - Κούρτιτς.  
Κόκκινες: Α. Ζίβκοβιτς (90’+6’)  
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρ-
κοβιτς, Μεχία, Βινίσιους, Μουτίνιο, Σκβάρ-
κα (56’ Μπαχανάκ), Δούμτσιος (56’ Τσι-
ριγώτης), Λιάγκας, Τόρο (69’ Μπελμόντ), 
Νίκας (90’+5’ Τζημόπουλος), Παναγιώτου, 
Τσαπράς.  
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Λύρατζης, Ίνγκασον, Κάργας, Τσαούσης 
(61’ Βιεϊρίνια/72’ Κωνσταντέλιας), Ντά-
ντας (61’ Μπίσεσβαρ), Κούρτιτς, Νάρεϊ, Ελ 
Καντουρί (84’ Σβαμπ), Α. Ζίβκοβιτς, Γκορ-
ντεζιάνι (61’ Ολιβέιρα).  
***Τις 288 συμμετοχές με τη φανέλα του 
ΠΑΟΚ έφτασε ο Αντελίνο Βιεϊρίνια κι έγι-
νε ο πρώτος ξένος στην ιστορία του συλλό-
γου σε συμμετοχές, ξεπερνώντας τον Νέτο 
Γκουερίνο.  

Με... υπογραφή Κιάρτανσον η τρίτη ανατροπή του Ατρόμητου
του Κιάκου, ο Ροσέρο έφυγε σε πλάγιο τετ-
α-τετ με τον Γιαννιώτη, αλλά ο γκολκίπερ 
του Ατρόμητου απέκρουσε εντυπωσιακά 
και κράτησε το «μηδέν» στην εστία του.
Με επιθετικές διαθέσεις ξεκίνησαν οι Πε-
ριστεριώτες και στο δεύτερο ημίχρονο, 
με τον Ρομπάιγ να έχει την πρώτη τελική 
προς την εστία, αλλά τον Σούλη να καλύ-
πτει πολύ καλά τη γωνία του, μπλοκάρο-
ντας σταθερά.
Μετά το 55’ ο ΠΑΣ Γιάννινα ισορρόπησε 
το ματς κι εντέλει πήρε και το προβάδισμα 
με το γκολ του Παντελάκη στο 63’. Από 
φάουλ του Σόρια, ο υψηλόσωμος στόπερ 
της γιαννιώτικης ομάδας σηκώθηκε ψη-
λότερα απ’ όλους και με κεφαλιά (που 
βρήκε πάνω και στον Μαυρομμάτη) έκανε 
το 1-0 για τους Γιαννιώτες.
Ο Ατρόμητος προσπάθησε να απαντήσει 
άμεσα, με τον Σούλη να αποκρούει εντυ-
πωσιακά στο «παραθυράκι» του στο 65’ 
τον «κεραυνό» του Κλωναρίδη από το 
όριο της περιοχής.
Οι γηπεδούχοι έφτασαν στην ισοφάρι-
ση με τον Κιάρτανσον στο 75’. Μετά την 
σέντρα του Ρομπάιγ από τα δεξιά, ο Τζα-
βίδας που μόλις είχε περάσει ως αλλαγή 
στο γήπεδο, γύρισε εξαιρετικά την μπάλα 
στο πίσω δοκάρι κι ο Ισλανδός φορ με 
κοντινή κεφαλιά ισοφάρισε σε 1-1 για τον 
Ατρόμητο.
Το παιχνίδι «άνοιξε» κι άλλο στο τελευταίο 
τέταρτο, με τον Μπιλμπάο να δοκιμάζει 
ένα μακρινό σουτ πάνω από τα δοκάρια 

Σ
ε... μετρ των ανατροπών εξελίσσε-
ται φέτος ο Ατρόμητος, καθώς μετά 
τις νίκες του στο Περιστέρι κόντρα 
σε ΟΦΗ (3-1, από 0-1) και στη 

Νεάπολη κόντρα στον Ιωνικό (4-1 από 
0-1), «γύρισε» και το παιχνίδι με τον ΠΑΣ 
Γιάννινα, επικρατώντας στην έδρα του με 
2-1, στο ματς με το οποίο ολοκληρώθηκε 
η 7η αγωνιστική της Super League.
Μεγάλος πρωταγωνιστές για τους Περι-
στεριώτες -που ανέβηκαν στην 6η θέση 
της βαθμολογίας και στη «ζώνη» των 
play off- ήταν ο Βίνταρ Ορν Κιάρτανσον, 
ο οποίος σημείωσε και τα δύο γκολ του 
Ατρόμητου. Προηγήθηκε με τον Παντελά-
κη ο ΠΑΣ Γιάννινα, αλλά δεν του... έφτανε 
για να αποφύγει την τρίτη σερί ήττα του...
Ο Ατρόμητος μπήκε πιο δυνατά στον αγώ-
να με διάθεση να πιέσει τον ΠΑΣ Γιάννι-
να απ’ τα πρώτα λεπτά και πριν συμπλη-
ρωθεί το πρώτο τέταρτο πλησίασε δύο 
φορές το γκολ, όμως στο 12’ το πλασέ του 
Ρομπάιγ πέρασε άουτ και στο 14’ το φά-
ουλ του Έντερ πέρασε ελάχιστα δίπλα από 
το δεξί δοκάρι του Σούλη.
Στο 18’ οι Γιαννιώτες είχαν την πρώτη τε-
λική τους στο παιχνίδι με το σουτ του Τζί-
μα που έφυγε πάνω από τα δοκάρια, ενώ 
στο 32’ ο Κιάρτανσον έγινε αποδέκτης της 
μπάλας έκανε το σουτ, αλλά η μπάλα πέ-
ρασε εκτός εστίας. 
Τη σημαντική ευκαιρία του πρώτου ημι-
χρόνου πάντως, την είχε ο ΠΑΣ Γιάννινα 
στο 42’ όταν από ωραία κίνηση κι ασίστ 

Από καταπλη-
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του Μουνίθ, 
ο Κεσχρίντα 
γύρισε πα-
ράλληλα προς 
τον Ισλανδό, ο 
οποίος «τσίμπη-
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Περιστεριώτες

στο 78’, για να έρθει ξανά ο Κιάρτανσον 
στο 86’ και να οδηγήσει τον Ατρόμητο 
στη μεγάλη ανατροπή.
Από καταπληκτική μπαλιά «τρύπα» του 
Μουνίθ, ο Κεσχρίντα γύρισε παράλλη-
λα προς τον Ισλανδό, ο οποίος «τσίμπη-
σε» την μπάλα όσο χρειαζόταν για να τη 
στείλει στο βάθος της εστίας του Σούλη 
κάνοντας το 2-1 για τους Περιστεριώτες, 
που έφτασαν πλέον στους 11 βαθμούς, 
προσπερνώντας τον Παναιτωλικό και τον 
Άρη.
Διαιτητής: Άγγελος Αγγελάκης (Χανίων)
Κίτρινες: Κλωναρίδης, Ντε Μποκ, Κιάρ-
τανσον, Έρλινγκμαρκ - Κιάκος
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαν-
νιώτης, Κεσχρίντα, Χατζηισαίας, Μαυ-
ρομμάτης, Ντε Μποκ, Έντερ Γκονζάλες, 
Φριντζόνσον (60’ Μουνίθ), Κουέν (61’ 
Έρλινγκμαρκ), Κλωναρίδης (74’ Τζαβί-
δας), Κιάρτανσον (90’+2’ Τζοβάρας), Ρο-
μπάιγ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Σού-
λης, Σόρια (88’ Μορέιρα), Εραμούσπε, 
Παντελάκης, Κιάκος (81’ Μπαγκαλιάνης), 
Μπιλμπάο, Καραχάλιος, Τζίμας, Ποζνάν-
σκι, Ροσέρο, Σταματελόπουλος (12’ λ.τρ. 
Μπάλαν).
*Ο αγώνας άργησε να ξεκινήσει για πε-
ρίπου 10 λεπτά λόγω προβλήματος στο 
ίντερνετ στο γήπεδο του Περιστερίου, που 
«μπλόκαρε» το VAR.


